

AKCE MUP

Konference „Islám v jihovýchodní Asii“

Katedra asijských studií srdečně zve všechny zájemce na 3. pražskou konferenci o jihovýchodní Asii, která nese název „Islám, společnost a politika v jihovýchodní Asii“. Konference se koná 11. března 2011 od 9:45 do 15:00 hod. v budově MUP na Žižkově, Prokopova 16. Konference letos přivítá experty z Indonésie, Německa, Nizozemska, Spojených států i Česka. Jejím ústředním tématem je otázka interakce náboženství, sociálních hnutí a politického života především v Indonésii, Malajsii, Thajsku a na Filipínách. → [Více zde](#)

Konference „Panregiony a soudobá mezinárodní politika“

Univerzitní středisko Plzeň při Metropolitní univerzitě Praha vás zve na konferenci „Panregiony a soudobá mezinárodní politika“, která se koná v 14. března 2011 od 9:00 do 14:50 hod. v aule budovy MUP v Plzni, Koterovská 85. Řečníci se budou zabývat tématy, jakými jsou např. geopolitická percepce Antarktidy a Jižního oceánu, vymezení evropského panregionu v kontextu vývoje evropských integračních procesů nebo jazykový mezinárodní regionalismus. → [Více zde](#)

Konference „Anglie, jaká je...“

Katedra anglofonních studií a Ústav světových dějin FF UK v Praze zve všechny zájemce na konferenci „Anglie, jaká je...“ s podtitulem „Obraz ostrovního státu nejen z kontinentální perspektivy v 19. a 20. století“. Konference se koná 25. března 2011 od 9:30 hod. v budově MUP na Žižkově, Prokopova 16. Jednací jazykem je čeština. → [Více zde](#)

Kulatý stůl „Pobaltské státy a bezpečnostní perspektivy 20. a 21. století“

Centrum bezpečnostních studií vás zve na další setkání u kulatého stolu, jehož tématem budou „Pobaltské státy a bezpečnostní perspektivy 20. a 21. století“. Hostem bude Livi Zájedová, Ph.D., z Tallinn University. Kulatý stůl se koná 1. března 2011 od 18:00 do 20:00 hod. v půdních prostorách budovy MUP na Žižkově, Prokopova 16. → [Více zde](#)

Kulatý stůl „Bolivijská politika z pohledu etnicity“

Bolivijskou politikou z pohledu etnicity se budou zabývat hosté kulatého stolu Iberoamerického centra 2. března 2011 od 17:00 do 18:30 hod. v místnosti 403 v budově MUP na Jarově, Učňovská 1/100, Praha 9. Hostem kulatého stolu je Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., vedoucí katedry politologie Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové. Diskuze se zaměří na situaci spojenou s posilováním pozice a nástupem Eva Moralese do prezidentského úřadu země. → [Více zde](#)

Kulatý stůl „Tunisko, Egypt – arabské revoluce 2011“

Centrum pro studium Blízkého východu zve na speciální seminář se Sadi Shanaahem na téma „Tunisko, Egypt atd. – arabské revoluce 2011: nastupuje nový Blízký východ?“. Soudě podle převratných událostí, ke kterým došlo v lednu a únoru 2011, Blízký východ možná vstupuje do nové epochy. Bude se toto období vyznačovat přechodem k demokracii, nebo povede k pouhému upevnění moci autoritativních režimů? Přijďte se o těchto věcech dozvědět více od významného odborníka na Blízký východ 2. března 2011 od 17:00 do 18:30 do učebny 305 v budově MUP ve Strašnicích, Dubečská 900/10. Jednací jazykem je angličtina. → [Více zde](#)

Publikace „EU Counterterrorism Policy: A Paper Tiger?“

Centrum bezpečnostních studií vás zve na prezentaci nové publikace „EU Counterterrorism Policy: A Paper Tiger?“, jejímž autorem je vedoucí centra doc. Mgr. Oldřich Bureš, M.A., Ph.D., a to 9. března 2011 od 18:00 do 20:00 hod. v budově MUP na Žižkově, Prokopova 16. → [Více zde](#)

Kulatý stůl „Levice a regionální integrace v Latinské Americe“

Přijměte pozvání Iberoamerického centra na diskuzi u kulatého stolu na téma „Levice a regionální integrace v Latinské Americe“, která se koná 16. března 2011 od 17:00 do 18:30 hod. v učebně 403 v budově MUP na Jarově, Spojovací 1/100, Praha 9. Hostem je Mgr. et Mgr. Pablo Soria-Rojas, jednací jazykem je španělština. → [Více zde](#)

III. Reprezentační ples MUP

Metropolitní univerzita Praha zve všechny své studenty, absolventy i zaměstnance na III. Reprezentační ples, který se koná u příležitosti 10. výročí založení MUP 29. března 2011 v Paláci Žofín na Slovanském ostrově v Praze od 19:30 hodin. Vstupenky si můžete od 21. února zakoupit ve všech budovách MUP. Cena vstupenky je 250 Kč. Těšíme se na vás! → [Více zde](#)

Metropolitní mejdan v Hradci

MUP slaví 10 let a univerzitní středisko MUP v Hradci Králové 4 roky, což je důvod víc k oslavě. Přijďte 18. 3. 2011 od 20:00 hod. do Music clubu Volný pád, Úzká 138, Hradec Králové. Je to jedná z mála posledních příležitostí pro třetáky před státnicemi probrat úspěchy a nezdary ze zimního semestru a pobavit se o strategii na letní semestr. Studenti MUP se mohou těšit na dárek ve formě volného vstupu a welcome drinku!

OSTATNÍ

• Výběrové řízení na studijní pobyty v zahraničí 2011/2012

Mezinárodní oddělení vyhlašuje výběrové řízení pro zájemce o studijní pobyty v rámci programu ERASMUS a o studijní pobyty na univerzitách mimo EU. V akademickém roce 2011/2012 se mohou ucházet všichni studenti, kteří jsou řádně zapsáni do akreditovaného studijního programu na Metropolitní univerzitě Praha, tj. i ti, kteří nejsou občany států zapojených do programu LLP. Termín pro podání přihlášek je 7. 3. 2011. → [Více zde](#)

• Přihlašování do PV kurzů

Termín přihlašování do povinně volitelných kurzů byl prodloužen do 11. března 2011. Termín pro odevzdání indexu a Přílohy k indexu na studijní oddělení byl 28. února 2011. Studenti, kteří tuto povinnost nesplnili, necht' kontaktují v nejbližším možném termínu studijní oddělení.

• Pozvánka na fotografickou výstavu „Barvy Indie“

Metropolitní univerzita Praha se stala hlavním partnerem fotografické výstavy „Barvy Indie“ fotografa Jana Foltána, jehož fotografie z cest po Indonésii si studenti mohou celoročně prohlížet ve 2. patře budovy MUP ve Strašnicích. Vernisáž výstavy z cesty po Indii proběhne 1. března 2011 od 18.30 hod v prostorách Ekotechnického muzea v Praze. Studenti Metropolitní univerzity Praha jsou srdečně zváni, vstup je zdarma. → [Více zde](#)

• MUP podporuje Pražský studentský summit

Metropolitní univerzita Praha podporuje vzdělávací projekty v oblasti mezinárodních vztahů, proto se stala partnerem novin Chronicle, který vydává Pražský studentský summit. Metropolitní univerzita Praha zve své studenty na závěrečnou konferenci Pražského studentského summitu, která se koná 11. – 14. března 2011. Zahájení proběhne v reprezentativních prostorách hotelu Ambassador. → [Více zde](#)

• Předávání výročních cen „Mosty 2010“

Metropolitní univerzita Praha se stala hlavním partnerem 8. ročníku slavnostního předávání výročních cen Národní rady osob se zdravotním postižením ČR „MOSTY 2010“, které se uskuteční dne 17. března 2011 ve Společenském sále Domu kultury v Kroměříži. Cena je určena pro projekty, které dlouhodobě, cíleně a systémově podporují osoby se zdravotním postižením. → [Více zde](#)

• Přípravný kurz k přijímacím zkouškám oboru Anglophone Studies

Katedra anglofonních studií pořádá přípravný kurz k přijímacím zkouškám pro uchazeče o bakalářské studium oboru Anglophone Studies. Kurz je zdarma a probíhá 18. března a 8. dubna 2011. → [Více zde](#)

• Den otevřených dveří

Metropolitní univerzita Praha vás zve na Den otevřených dveří 23. března 2011, který se koná jak v Praze, tak v univerzitních střediscích v Plzni, Liberci a Hradci Králové. → [Více zde](#)

• Přípravné kurzy DELE

Metropolitní univerzita Praha ve spolupráci s Instituto Cervantes nabízí studentům MUP přípravné jazykové kurzy na mezinárodně uznávané zkoušky ze španělštiny (DELE) za zvýhodněných podmínek. Studenti mohou také využít bohatou nabídku kulturních a vzdělávacích programů, které tento institut organizuje. → [Více zde](#)

• Promoce

Slavnostní předání diplomů již tradičně proběhne v zasedacím sále Magistrátu hl. m. Prahy 26. března za přítomnosti akademické obce MUP a zvaných hostů.

• MUP na Febiofestu

U příležitosti konání 18. ročníku mezinárodního filmového festivalu Febiofest 2011 bude mít Metropolitní univerzita Praha prezentační stánek v prvním podlaží CineStar Anděl ve dnech 29. a 30. března 2011. Budeme rádi, když nás před nebo po filmovém zážitku navštívíte. → [Více zde](#)